

## ИНФОРМАЦИЯ

### Общество травматологов-ортопедов и протезистов Москвы и Московской области

23 января в Центральном институте травматологии и ортопедии им. Н.Н. Приорова состоялось 685-е заседание общества.

Повестка дня включала два доклада, отчет о работе общества и выборы Правления общества на очередной период.

#### Д о к л а д ы

1. С.П. Миронов, А.К. Орлецкий, М.Б. Цыкунов (Центр спортивной и балетной травмы и реабилитации МЗ РФ и отделение реабилитации ЦИТО): «Классификация, диагностика и лечение повреждений капсульно-связочного аппарата коленного сустава». Авторами предложена новая классификация, основанная на данных современных патофизиологических, биомеханических исследований и артроскопии. Разработан алгоритм диагностики, включающий клинические и инструментальные исследования, в том числе подографию, электромиографию, компьютерную и магнитно-резонансную томографию, ультразвуковое исследование, тестирование на аппаратах КАТ. Представлена дифференцированная тактика хирургического лечения (в том числе новые и усовершенствованные методики операций) и консервативной терапии (лечебная гимнастика, массаж, тренировка с биологической обратной связью, активная электростимуляция и др.). Отдаленные результаты (более 2 лет) свидетельствуют о высокой эффективности используемого комплекса реабилитационных мероприятий.

2. С.П. Миронов, С.В. Архипов, Г.М. Бурмакова (Центр спортивной и балетной травмы и реабилитации МЗ РФ): «Артроскопическая субакромиальная декомпрессия плечевого сустава». Артроскопическая субакромиальная декомпрессия произведена 37 пациентам по поводу «impingement-синдрома» плечевого сустава. Она состояла в ревизии сустава и субакромиального пространства с удалением субакромиальной бурсы, электрорезекцией ко-



ракоакромиальной связки, резекцией передненижней трети верхушки акромиального отростка и «сбриванием» дегенеративно-измененных тканей ротаторной манжеты плеча. Хороший результат получен у 27 спортсменов, удовлетворительный — у 8, плохой — у 2.

С о т ч е т о м о работе общества выступил проф. С.П. Миронов. Правление общества на очередной период избрано в следующем составе: А.В. Балберкин (казначей), А.М. Боровиков, О.Ш. Буачидзе (зам. председателя), В.Г. Голубев, С.М. Журавлев, С.Т. Зацепин, В.В. Кузьменко, О.А. Малахов, С.П. Миронов, И.М. Митбрейт (зам. председателя), А.И. Морозов, Г.А. Оноприенко, В.П. Охотский (зам. председателя), Л.Л. Силин, А.В. Скороглядов (зам. председателя), А.И. Снетков, В.А. Соколов, Ю.Г. Шапошников (председатель), Г.Н. Ширяева.

В состав ревизионной комиссии избраны С.Т. Ветрилэ, В.М. Лирцман, В.Н. Меркулов.

20 февраля в Институте хирургии им. А.В. Вишневского состоялось 686-е заседание общества, проведенное совместно с Обществом хирургов Москвы. Повестка дня включала:

1. Д е м о н с т р а ц и ю больного с внепеченочной портальной гипертензией после экстирпации желудка и реконструкции (А.Ю. Разумовский, А.В. Романов, В.И. Нурик, Е.В. Феоктистов, А.Н. Ферзаули — кафедра детской хирургии РГМУ, детская городская клиническая больница № 13 им. Н.Ф. Филатова).

2. Д о к л а д «Сочетанные огнестрельные ранения магистральных сосудов и костей конечностей» (П.Г. Брюсов, В.К. Николенко — Главный военный клинический госпиталь им. Н.Н. Бурденко).

### Уважаемые читатели!

Индивидуальные подписчики могут подписаться на наш журнал и получать его непосредственно в издательстве «Медицина» без наценок за доставку.

Цена одного номера во II полугодии 1997 года — 25 000 руб.

Подписка оформляется ежедневно с 10.00 до 16.00 по адресу: Москва, Петроверигский пер., 6/8, комната № 502 (5-й этаж). Проезд: ст. метро "Китай-город"

Телефон для справок: 923-50-91

В розничную продажу журнал не поступает.

Подписаться на наш журнал можно также во всех отделениях связи

Напоминаем индексы журнала: для индивидуальных подписчиков: 73064

для предприятий и организаций: 72153